

郑州今明天仍有霾

根据省气象台昨日17时预报,昨天夜里到今天,全省多云转晴天,大部分地区有霾,其中北中部地区有中到重度霾。今天凌晨到上午,东部、南部部分地区有雾。全省偏东风2到3级。最低温度:西部山区11°C到13°C,其他地区13°C到15°C。最高温度:西部、北部22°C到24°C。郑州市:今天夜里到明天,晴间多云,有霾。偏东风2到3级。最低温度:14°C到15°C;最高温度:24°C到25°C。

郑州晚报记者 王军方

中外肿瘤专家聚郑州 共享肿瘤防治新成果

10月6日~7日,“第五届中美癌症研究前沿论坛”在郑州隆重举行。来自美国、韩国、德国的著名肿瘤研究机构的20余位肿瘤学专家,国内知名肿瘤界院士及专家学者共计200余人齐聚郑州,以“癌症预防与治疗”为主题,共享肿瘤干细胞、肿瘤基因组学、肿瘤个体化预防和治疗、肿瘤的转化研究等不同研究领域的前沿科学成果,共商中美两国专家未来的合作模式与前景。

据悉,此次会议由中美(河南)荷美尔肿瘤研究院主办,河南省肿瘤医院、河南省癌症中心承办,郑州大学基础医学院协办。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

京广快速路北延工程 高架桥匝道顺利合龙



匝道箱梁已经合龙,工人们在桥上施工

昨从京广快速路北延工程项目部传来好消息:北延部分上跨现有京广快速路一期高架桥的钢箱梁匝道,8日凌晨完成吊装,顺利合龙。京广快速路北延工程项目部相关负责人介绍,这一上跨箱梁为京广

快速路北延段至北三环快速路的匝道,设计为单向横坡连续梁,桥面宽9.9米、总长1198米。此次合龙标志着京广快速路北延工程与北三环快速路顺利“牵手”。

据介绍,京广快速路北延工程,南起北三环,接现京广快速路,将北三环、连霍高速和北四环串了起来,从连霍高速上下来的车辆经互通立交可快速进入郑州,从京广快速路上下来的车辆也可直接上连霍高速,车流能快速扩散,进出郑州都很方便。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

省水利厅下属12家事业单位招69人

郑州晚报记者昨从省人社厅获悉,河南省水利厅下属12家事业单位面向社会公开招聘69名工作人员。

此次招聘即日起报名,10月15日17:30截止。采取笔试+面试方式,根据总成绩择优录取。 应聘人员可登录河南省人社

厅网站 <http://www.dwz.cn/tWrmj> 了解详细岗位信息、专业要求及报名地点。 郑州晚报记者 冉小平

文化路部分路段今晚起停水40小时

为配合文化路给水改造工程施工,郑州自来水投资控股有限公司将在10月10日21点到10月12日13点期间(共计40个小时),对文化路东风路一根直径为1米的供水主管进行停水碰头施工。

停水区域: 文化路(东风路—农业路)道路两侧停水。 降压区域: 文化路以东,黄河南路以西,北三

环以南,陇海路以北。 市民如有供水需要,可拨打供水热线67680000,供水热线会根据用户反映调配送水车,来解决市民的用水问题。 郑州晚报记者 张华

持续便血不重视,结肠肿瘤撂倒“女汉子”

便血由鲜红变暗红,只因工作一拖再拖,疼痛加剧后悔莫及!!!

张华(化名)是郑州一家传媒公司的部门经理,事业上、生活上可谓春风得意,但就在一个月前,她发现自己的便血症状越加重了,并且颜色越来越暗,她以为是痔疮加剧没当回事,直到自己不断消瘦并出现腹部疼痛、便不成形,才在家人的要求下去了医院做检查,结果发现是结肠癌。

病床前,孩子哭喊 敲响警钟

昨日,记者在重症监护病房见到了35岁的张华,当时脸色苍白消瘦的她正躺在病床上休息,张华的老公见到记者第一句话就是“有病也不去医院看看,现在后悔也来不及了”。

张华夫妇是大学同学,毕业后两人一直生活在省城,凭借两人的努力不仅在郑州有了稳定的工作还在工作中取得了不小的成就。

上个月张华告诉老公说最近几天发现有便血现象,当时老公就劝她去医院看看,但那时她正参与一个项目招标没有及时检查治疗。该项目一做就是一个多月,眼见

症状越发明显、便血颜色越来越暗,张华的脸色也越来越差还出现腹痛症状,这才在老公的强烈要求下来到河南曙光医院做了结肠镜检查。检查结果显示结肠癌,并且病变发生了转移。

张华老公对记者说,哪怕费用再高也要把病治好,但现在后悔也怕来不及了,如果当时自己态度坚决点带她来院检查,也许就不会发展成现在的局面。说到这里几度哽咽的他终于难忍悲伤不禁掩面而泣。张华刚上幼儿园的女儿拉住妈妈的手喊到:“妈妈我们回家,我不要呆在医院……”张华泪落无声。



韩国超导光电子肛肠镜 实现检查0误差 治疗0失误

便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出及大便习惯改变是结肠肿瘤的高危症状,市民拨打0371—6352 3333,即可预约韩国超导光电子肛肠镜 实现检查0误差 治疗0失误。

电话预约 肛肠疾病普查仅需50元(原价228元)

韩国超导光电子肛肠镜 实现检查0误差 治疗0失误

记者了解到,结肠癌的发病率目前已上升至我国恶性肿瘤的第二位,仅次于肺癌。而结肠癌最关键的原因是很多人对便血、腹泻、便不成形、肛门或腹部疼痛等消化道肿瘤前期症状的忽视,这才给持续恶变提供了契机。

河南曙光医院特聘专家、空降兵39312部队医院助理军医、全国肛肠协会会员赵和平教授介绍:便血多是痔疮引起的,而肛裂、结肠炎、直肠溃疡甚至是大肠癌都会出现大便带血的现象,在癌细胞浸润仅限于结肠粘膜时,便血作为唯一的早期症状占到90%,可惜许多患者大意地将便血自诊为痔疮,肠道病变未能得到重视最后才酿成类似张华的生命悲剧。

结肠癌早期症状与痔疮非常相似且不易分辨,世界肛肠学会、肛肠专家一致认为,韩国超导光肛肠镜是目前检查便血最有效的手段。它采用1200万像素的医用高清探头,将肛门内部深层病灶以视频的方式清晰地显示于屏幕,医患双方均可看到病情。该检查可精确诊断67种肛肠病,从根本上杜绝误诊漏诊,为精准治疗提供了可靠依据。

据悉,河南曙光医院是郑州市文化路上唯一一家综合性医院、全国十大肛肠医院以及全国肛肠疾病救助工程河南省定点医院,患者拨打0371—6352 3333免费预约50元肛肠检查(电子肛肠镜+肛门指诊+中药灌肠,原价228元),每日仅限30名。专家强调:预防结肠恶性肿瘤刻不容缓,唯一办法就是早发现、早治疗!

哪些症状需及时做超导光肛肠镜检查?

许多肛肠疾病,尤其是结、直肠恶性肿瘤的早期症状与痔疮非常相似,极易被患者忽视。因此有以下症状者,务必进行科学的肛肠镜检查!

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者
- ☑ 肛门流黏液或血水者
- ☑ 肛门或肛周疼痛、痒痒者
- ☑ 排便习惯改变者
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者
- ☑ 便血、便痛者

提示:因来院患者众多,市民挂曙光特聘专家号请提前致电预约0371-6352 3333。地址:郑州市文化路73号(文化路与东风路交叉口向北200米路东),省、市医保/新农合患者请携带相关证件。